
■ まちなか歩きでの解説 
立ち寄った先で、参加者・地元の方々から、伝統的な建物などの歴史の説明・解説をしていただ

きました。 

また途中、“丸喜園渋木茶舗”さんでお茶を、“MDとみやま”さんでは揚げたてのコロッケを休

憩タイムに提供していただき、ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ 意見交換 
まちなか歩きの後、マイタウン白河で意見交換を行いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ 今年度の懇談会の活動について 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

このニュースレターは、平成18年度の第3回の「まちづくり懇談会」で話し合ったことをまとめたものです。 

この懇談会では、白河市の中心市街地において「城下や宿場の風情が漂い、歩いて楽しめるまちづくり」をテーマ

に、“まちなか歩き”による地域資源の再確認を行いながら、その保全・利活用の仕方などを話し合い、人を呼び込

み、活力をもたらすまちづくりに結びつけていくことができるかどうかの検討を行っています。 

今回は、全員で23名の方々の参加がありました。 

 

■ はじめに 

今回の懇談会では、マイタウン白河を起終点として、本町を中心にまちなか歩きを行い、その後、参加者全員で

意見交換を行いました。 

まちなか歩きと意見交換では、普段住んでいても気が付かなかった建物(蔵)と立派な庭、個性ある商店、味わい

のある看板などの魅力的な地域資源を再発見するとともに、改めて城下・街道として歴史があるまちなかであるこ

とを再認識することができました。 

 

■ 第 3回まちづくり懇談会（ワークショップ）プログラム 

 

●と き 平成 18年 11月 29日（水）13：15～16：30 

●ところ マイタウン白河 ～ 本町 ～ マイタウン白河 
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住所／〒961-0971 白河市昭和町269番地 

TEL／0248-23-1617 
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お問い合わせ先 

第4回懇談会 

日 時：12月 13日（水）13：15～16：30 

場 所：マイタウン白河 

次回懇談会のご案内 

第1回懇談会 第 4回懇談会 第２回懇談会 

第 3回懇談会 
（今回） 

・意見交換 
・方向性の確認 

・まちなか歩き② 
・意見交換 

・成果のとりまとめ 
・意見交換 
（地域資源の保全 
・利活用の可能性 
・今後の課題） 

・まちなか歩き① 
・意見交換 

■本家富川屋染物店 ■上ノ台周辺 ■白河駅 

◆寺や蔵が多い。 

◆水路が多くてきれい。 

◆路地裏が面白い。 

◆歴史や背景を語れるものが多い。

◆旧街道の町裏が多く残っている。

◆ 挨拶、まちなか歩きルートの確認 

 

◆ まちなか歩き 

  本町を中心として、参加者全員でまちなか歩きを行いました。 

《スタート》マイタウン白河 ～ 新蔵町 ～ 上ノ台 ～ 馬町 ～ 年貢町 ～ 番士小路 ～  
～ 丸喜園渋木茶舗《休憩》～ 本町 ～ 白河駅 ～ 本町北裏 ～ マイタウン白河《ゴール》 

 

◆ 意見交換 

今回のまちなか歩きで良かった場所、感じたこと、前回の天神町・中町と比べた印象、今後の地域資源

の保全・利活用の仕方などについて話し合いました。 

 

◆ 講評 

建築家 菅孝能氏 

 

◆ 次回懇談会の方針、連絡 

本年度まちづくり懇談会のまとめ方、今後の展開などについて話し合うことを確認しました。 

■ﾋﾞｭｰﾃｨｰｻﾛﾝｵｻﾀﾞ 

■ＭＤとみやま

■小峰城外堀り跡■丸喜園渋木茶舗 

◆脇本陣柳屋の蔵座敷と庭園。 

◆小峰城の外堀跡。 

◆千駒酒造の蔵。 

◆片野屋呉服店の二つ続きの蔵。 

◆遠藤家の家屋、蔵、郵便受け。 

◆ 前回の天神町・中町と比べて ◆ 印象に残ったところ 

◆いろいろな宗派の寺が揃う環境を何かうまく活用できないか？ 

◆歴史あるまちをあらためて感じた。 

◆おいしい食べ物が多いのでまちづくりとともに活用できれば良いと思う。 

◆寺などの情報を一体的にインターネットに掲載してはどうか？ 

◆蔵を一般公開してはどうか？ 

◆年代別のまち歩きコース（戦国時代、江戸時代、明治･大正）を設定しては？

◆ 今後について 


